



PRIMORSKI DNEVNIK

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE ZA SLOVENSKO PRIMORJE

Leto 3. številka 514 - Cena 5 lir - 3 jugolire - 2 din

Postna plačana v gotovini
Spedizione in abbon. postale

TRST, torek, 4. februarja 1947

UREDNIŠTVO in UPRAVA, PIAZZA GOLDONI št. 1 - I.
Tel. št.: Ur. 83006, 83008 - Upr. 83807. Rokopis se ne vračajo

V interesu Trsta je, da se gospodarsko zopet poveže s svojim neposrednim zaledjem in da posredno sodeluje pri izkoriščanju ogromnega naravnega bogastva Jugoslavije.

TUJI KAPITAL V NEMCIJI deluje v nasprotju z gospodarskimi sklepi potsdamske konference

Moskva, 3. — «Pravda» objavlja članek Borisa Isakova, ki se prda s prodiranjem ameriškega in angleškega kapitala v nemško industrijo. Po drugi svetovni vojni so Amerikanci investirali preko 100 milijonov mark v nemško avtomobilsko industrijo. Večina nemških avtomobilskih podjetij, med drugimi tudi Opel, je zdaj v rokah Amerikancev.

Medtem ko celotna industrijska proizvodnja v nemškem področju presega 20% v primerjavi s predvojnimi stanjem, je proizvodnja avtomobilov dosegla 43%. Cena avtomobilov je zelo visoka, kar daje ameriškim industrijcem ogromne dobičke.

Amerikanci se silno trudijo, da bi uredili nemška podjetja po potrebah svojega trga. Minimalna cena nemške delovne sile v sedanem položaju jim obeta od tega veliko korist. Na ameriško industrijsko področje uvažajo velike količine prekormorske bombaža in izvažajo odtove v Ameriko prvotne tkanine. Omeniti je treba umazane spletko okoli kemičnega koncerna I. G. Farben, ki ima veliko vojaško važnost. Poleg centrale je na ameriškem področju 125 podružnic. Investicija ameriškega kemičnega trsta Dupont v I. G. Farben znaša 1160.000 dolarjev. Obe podjetji pa imata skupne interese v raznih delih I. G. Farben ima nadalje lastne zveze s petrolejsko družbo Standard Oil.

Zaradi tega je lahko razumljivo stališče ameriških okupacijskih oblasti do tega podjetja. Tovarne, ki lasti do tega podjetja, so vendarle bi jih bilo treba po skupnih zavezniških sklepih demontirati, če vedno delujejo. Zdaj razpravljajo o

reorganizaciji in o prodaji 35 tovarn. Nekatere švicarske družbe, ki so dejansko last trsta Dupont ali pa I. G. Farben, so že enačile nekaj tovarn.

Ameriški industrijci, krogi so prepričani, da bo sporazum o združitvi angleške in ameriške cone v Nemčiji olajšal prodiranje ameriškega kapitala na britansko področje. Toda tudi Britanci se poskušajo polastiti glavnih položajev v nemški industriji ter se poslužujejo vseh vrst spletk. Zahodna Nemčija je kar preplavljena s tisoči ameriških in angleških mešetarjev, ki iščejo dobičkonosne posle. Tak je glavni kontrolor kovinske industrije na britanskem področju, Whiteley, član znane angleške industrijske družine. Isto se dogaja na ameriškem področju.

Dejstva potrjujejo, da ameriški in angleški mešetarji brez pomislekov krijo zavezniške sklepe, katerih namen je vzpostavitev trajnega miru v Evropi. Vse sedanje delovanje ameriških in angleških koncernov in bank v zahodni Nemčiji nasprotuje gospodarskim načelom, ki jih je proglasila potsdamska konferenca.

Francoski načrt o gospodarskem statusu Porur

Pariz, 3. — Francija je predložila zavezniškimi vladam spomenico, v kateri prikazuje gospodarski status, kot si ga želi na porurkem prenovljenem in industrijskem področju. Spomenica ne omenja političnega statusa, ki ga bo francoski delegat zagovarjal v Moskvi. Predlog statusa predvideva zaplenbo in industrijskih podjetij in rudnikov na

imenu Avstriji. Britanski delegat noče verjeti, da je Avstrija polna vojnih zločincev

Namestniki v Avstriji

London, 3. — Ker danes niso imeli določenega nobenega zaslišanja manjših zavezniških držav, so se štirje posebni namestniki zunanjih ministrov za Avstrijo posvetili razpravi o ključnih političnih delih avstrijske mirovne pogodbe.

Zaradi odsotnosti glavnega francoskega delegata Couve de Murville, je predsedoval seji Camillo Paris.

Ko so dosegli sporazum o raznih točkah, so namestniki predložili političnemu pododboru štiri ključne, med njimi ključno o avstrijski narodnosti, človeških pravicah in o odstranitvi protidemokratskih elementov.

Sovjetski delegat Gušev je zahteval, da se vneso v pogodbo ključna, s katero bi izgnali Habeburževce iz države. Glede te točke so ostali namestniki izrazili željo, da bi proučili zakon glede Habeburževcev, preden bi nadaljevali razpravo, preden bi nadaljevali razpravo, preden bi nadaljevali razpravo, preden bi nadaljevali razpravo.

Glede vprašanja vojnih zločincev je nastalo nesoglasje, ker je britanski delegat lord Hood izjavil, da je po njegovem preudarku položaj v Avstriji, ki je že 18 mesecev pod nadzorom zavezniških oblasti, drugačen kot v satelitskih državah Nemčije. Gušev je izjavil, da se ne strinja s tem mnenjem in je rekel, da v Avstriji gotovo ni nadzorovano boljše kot v Romuniji, Bolgariji in na Madžarskem. V priporočilih avstrijskih držav — je dejal Gušev — ni bilo nobenih ugovorov zaradi zanemarjanja vprašanja vojnih zločincev, medtem ko je položaj v Avstriji drugačen. Na to so predložili razpravljanje o tej točki, ne da bi dosegli kakšno odločitev.

Belgija je predložila namestnikom spomenico, v kateri podaja svoje stališče do Avstrije. Izrazila je pa željo, da ne želi biti jutri ustmeno zaslišana, kot je bilo določeno. Če bo Belgija pri tem ostala, bodo namestniki dopolnili nadaljevali razpravljanje o političnih ključnih pogodbah.

Bevin bo podpisal pogodbe

London, 3. — Jutri bo Bevin v imenu angleške vlade podpisal pet mirovni pogodbe z bivšimi nemškimi sateliti. Dejstvo, da bo podpisal tudi mirovno pogodbo z Bolgarijo, tomanjajo kot omoldele priznanje bolgarske vlade.

Pogodbe bodo nato poslane v Francijo, kjer jih bo podpisal Bidault, nakar bodo 10. februarja slovesno predložene zavezniškimi državam v podpis.

Na Koroškem hočejo naseliti naciste

Dunaj, 3. — «Die Oesterreichische Volkswirtschaft» prinosa članek, v katerem poudarja, da se po vseh londonskih »T-mesa« sedaj vodi pogovornje med zavezniškimi oblastmi

Nacisti mečejo bombe

Nürnberg, 3. — Preteklo noč je eksplozivna v poslopju sodišča za denacifikacijo bombe, Obecnem zombombu so odvrli letake z nacistično propagando.

Sodba o Ravensbrücku

Hamburg, 3. — Sodnice za vojne zločine v Hamburgu je danes obsodilo nemška poveljnica ženskega koncentracijskega taborišča v Ravensbrücku Johanna Schwarzhuberja, Ludwiga Rambauroja, krojača Gustava Bänderja, paznico Dorotheo Binz in Carmen Mory na smrt z obesjenjem.

Avstrija in velenemštvo

III. Vezni med Avstrijo in Nemčijo so postajale iz dneva v dan tesnejše. Izhajali so uradni krog in študenti in s tem dejansko izvršili izenčenje.

Vezni s takim splošnim razpoloženjem je začel leta 1930 dr. Johann Schober kot zunanji minister pogovornje za sklenitev carinske zveze, ki naj bi bila predhodnica dejanske priključitvi. Zaradi teh pogovornih je spomlad 1931 podal na Dunaj nemški zahtevi minister. Ob tej priliki so se vsi voditelji strank v Nationalratu, vsi delovni glavarji, vsi predsedniki trgostskih, kmetijskih in delavskih zbornic avtoplastno izjavili za priključitev. Hkrati so izrazili upanje, da je to obisk iz raje nekaj več kot samo izraz prisrčnega prijateljstva. Pogodba o carinski zvezi je bila podpisana 19. marca 1931. Zaradi razsode mednarodnega sodišča v Haag.

Medzavezniška gospodarska komisija v Opatiji in Postojni

Jugoslavanska delegacija pri medzavezniški finančni gospodarski komisiji, ki proučuje finančne in gospodarske razmere STO-ja, je v nedeljo povabila članice mednarodne komisije na letno v Opatiji in v Postojni. Vsi člani mednarodne komisije, predstavniki Sovjetske zveze, ZDA, Anglije in Francije so se odzvali vabilu in se v nedeljo v spremstvu jugoslavanske delegacije odpravili v Opatijo, kamor so prispeli za kosila. Postregli so jim v hotelu »Zagreba«. Iz Opatije so se gostje odpravili v Postojno, kjer so si ogledali jamo in ostali na večerji. Zvečer so se vrnili v Trst, vidno zadovoljni z izletom.

Ameriški diplomati pa govore o razorožitvi...

Washington, 3. — «Nova» razkrovanja na področju atomov bodo omogočila ZDA izdelovati čez nekaj let tisočkrat močnejše bombe od tistih, ki so uničile Nagasaki in Hirošimo je izjavil daniš dr. Rush, novi predsednik ameriške federacije učencev za raziskovanje atomske energije.

Nedemokratični volivni zakoni na britanskem področju Nemčije

Berlin, 3. — Kot poroča list »Neues Deutschland«, je pokrajinski svet v pokrajini Schleswig-Holstein na britanskem področju od-

NOVI GOSPODARJI VOJNIH ZLOČINCEV

Odgovornost zavezniških oblasti v Italiji za skrivanje in početje četniških in ustaskih zločincev

Beograd, 3. — «Borba» objavlja članek, v katerem piše o znanih poskusih predstavnikov zavezniškega štaba v Italiji, ki hočejo zvezo prikazati zločin v Neaplju, v obrambo jugoslavanskih vojnih zločincev, ki uživajo pri anglo-ameriških oblasteh v Italiji popolno svobodo.

Uboj jugoslavanskega konzula v Neaplju Vicka Giunčiča ter opis tega kriminalnega zločina dokazujejo vsemu svetu, da žive v Italiji pod varstvom in v službi anglo-ameriških oblasti najbolj zakrknjeni jugoslavanski vojni zločinci.

Tako je bila potrjena resnica, da niso protežiranci Winston Churchill, lorda Beveridgeja, anglo-ameriškega poveljnika v Italiji, Vatikana in fašistične Spanije nesrečni politični begunci, temveč navadni kriminalci, zločinci, ki morajo biti vsakemu poštememu človeku osumljeni zaradi svojih nedolžnih dejanj.

V takih razmerah so seveda prizadeti anglo-ameriški krogi posebej na nekakšen način držati svetovno javno mnenje v zmoti. Predstavniki zavezniške glavnega štaba v Italiji poskušajo prikazati ta zločin splošno.

Namerna trditve, da je bil Giunčič ubit, ko je držal govor četnikom v taborišču št. 38 o novi Jugoslaviji, kakor tudi antijugoslavenske argumentacije londonskega dopisnika AFP, ki se trudi prikriti očit-

Na zahodnih področjih Nemčije je denacifikacija le na papirju

Moskva, 3. — Diplomatski opazovalci »Komsomolske Pravde«, ki mentira nemško vprašanje in pravi, da bo razpravljanje o tem vprašanju opozorilo javno mnenje na izvrševanje potsdamskih sklepov o Nemčiji. Eden izmed glavnih sklepov je načelo o denacifikaciji.

V sovjetskem področju so mnogo storili za izvedbo političnih in gospodarskih načel potsdamske deklaracije. Anglijski poltarskega področja zapisal, da v tem delu Nemčije fašizem ne bo več vatal, kajti uničeni so vsi temelji fašizma; tam ni več velikih industrijcev ne junckerjev, in glavne gospodarske podjetje ima v rokah ljudstvo. Tu drugi objektivni opazovalci prihajajo do podobnih zaključkov.

Na leto pa je položaj v zahodnih okupacijskih področjih precej drugačen in kljub zatrdilom britanskih in ameriških oblasti, da je denacifikacija skoraj končana, povdarja tudi tisk številna dejstva, ki dokazujejo nasprotno. Ameriške okupacijske oblasti so prepustile denacifikacijo nemškim sodikom; po povelju generala Claya in Mc Narleja je bilo amnestiranih dva milijona nacistov.

Na britanskem področju ni glade denacifikacije nič bolje. Aktivni nacisti so še vedno na čelu številnih industrijskih podjetij in v upravnih službah kot »nenadomestljivi strokovnjaki«. Pod krinko delovnih čel, ki je mnogo nemških vojaških enot. Tak položaj glede izvajanja denacifikacije na britanskem in ameriškim področju vsakevkar ne more doprinesti k demokratizaciji Nemčije, na kateri so zainteresirani vsi svobodoljubni narodi.

Teror monarho-fašističnih tolp v Egejski Makedoniji

Skopje, 3. — 60 beguncev iz Egejske Makedonije, ki so pred kratkim pobegnili s skupno drugih 285 beguncev pred nasiljem monarho-fašističnih tolp, je prišlo v Makedonijo. Begunci so rešili samo najnujnejše predmete. 80 letni Ivan Hristovski je z ogroženim izjavil, da so monarho-fašistične tople mučili neko sedemnajstletno mladinko v njegovi vasi, samo zaradi tega, ker je odgovarjala v makedonskem jeziku. Monarho-fašisti so zažigali v neki vasi 160 hiš in umorili dve osebi. Neki drugi begunec je izjavil, da so v njegovi vasi fašisti umorili 23 ljudi in dve osebi vsi zažigali. Tolpe so popolnoma zaigale vasi Lubenda in Kupa.

Teror monarho-fašističnih tolp v Egejski Makedoniji

Skopje, 3. — Po zadnjih vesteh nadaljujejo holandske čete borbo pred Indonezijo v raznih krajih Jave in Sumatre. Hude borbe se vodijo v področju Bandoenga, Belitserga in Medana. Vrhovni poveljnik holandskih čet v Indoneziji, general Spor je večer izjavil na tiskovni konferenci, da je prišel v Holandijo zaradi novega odločanja holandskih čet v Indoneziji.

Nacionalizacija pred splošno zbornico

London, 3. — Danes se je začelo v splošni zbornici razpravljanje, ki bo trajalo dva dni, o zakonskem osnutku za podpiranje industrije. Po določilih tega zakona bo britanska država kupila približno 370 električnih družb in občinskih podjetij. Menije, da bo odškodnina za sebnim družbam znašala 350 milijonov funtov sterlingov. Konservativni poslanci nasprotujejo zakonskemu osnutku, medtem ko je londonska trgovinska zbornica protestirala proti ukrepu. Jutri bo poslanska zbornica znova razpravljala o zakonskem osnutku za podpiranje prevoznih podjetij. Medtem zaključujejo delo za sestavo druge Bele knjige, ki jo bo vlada objavila o gospodarskem položaju Velike Britanije. Menijo, da bo Bela knjiga obsegala podrobno poročilo o zapalnih delovnih silah, o domokih, o trgovini s tujino in o mednarodnih proračunih Velike Britanije.

Ameriške čete na Kitajskem se pripravljajo na intervencijo

Peking, 3. — Med vladnimi čeltemi, ki jih podpirajo oklopni vladni, in enostani VIII. ljudske armade se bje silovita bitka. Enote ljudske vojske so s pomočjo partizanov zasedle železniško progo, ki veže Peking z morjem. Zdi se, da so ameriške čete pripravljene, da posežejo v borbo.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Za presojno moči nacionalistov v listov tu po njihovi razpustitvi je značilna izjava Zernatta, ministra v zadnji Schuschniggovi vladi: »K tej manjšini (nacistov) bi seveda v primeru plebiscita pristopila silna propagandna moč tretjega rajha... Delček vseh pogovornih sredstev, nemškega rajha na avstrijskih tleh bi nas kljub obstoječemu razmerju glasov spravil v nečakani dobi« (!). Te misli je izrazil v zvezi s plebiscitom, ki ga je hotela izvesti Schuschniggova vlada leta 1936 ali 1937. Iz tega sledi, da je moč nacistov tudi številčno silno narasla.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Z idejo priključitve so nacisti vedno bolj pridobivali na terenu, postajali so množična stranka in lahko bi celo trdili večinska stranka. Ker pa po letu 1933 ni bilo več volitev v Avstriji, nimamo podatkov nobenih neposrednih dokazov, pač pa tako presojajo mnogi poznavalci političnih razmer v Avstriji. Gotovo je pa velika zmotna smatrati in pravit za posledico nemške moči tretjega rajha, ker je dejanska posledica velenemške-

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Italijanska vlada sestavljena iz predstavnikov treh strank in dveh neodvisnih. Grof Sforza zunanji minister

Rim, 3. — V nedeljo je po trinaestih dneh krize Italija končno dobila svojo vlado, ki ji predseduje De Gasperi in ki je sestavljena na temeljih treh glavnih strank; poleg njih sta v vladi še dva neodvisna. Kljub ogroženim borbi za sestavo vlade se razmerje med glavnimi strankami ni spremenilo.

Vlada je sestavljena tako: predsednik De Gasperi; zunanji minister grof Sforza (podtajnik hosta komunist in socialist); notranji minister Scelba (demokristjan, podtajnik socialist); industrija Morandini (socialist); socialno skrbstvo Romita (socialist); pravosodje Gillo (komunist); finance Cam-

Teror monarho-fašističnih tolp v Egejski Makedoniji

Skopje, 3. — 60 beguncev iz Egejske Makedonije, ki so pred kratkim pobegnili s skupno drugih 285 beguncev pred nasiljem monarho-fašističnih tolp, je prišlo v Makedonijo. Begunci so rešili samo najnujnejše predmete. 80 letni Ivan Hristovski je z ogroženim izjavil, da so monarho-fašistične tople mučili neko sedemnajstletno mladinko v njegovi vasi, samo zaradi tega, ker je odgovarjala v makedonskem jeziku. Monarho-fašisti so zažigali v neki vasi 160 hiš in umorili dve osebi. Neki drugi begunec je izjavil, da so v njegovi vasi fašisti umorili 23 ljudi in dve osebi vsi zažigali. Tolpe so popolnoma zaigale vasi Lubenda in Kupa.

Teror monarho-fašističnih tolp v Egejski Makedoniji

Skopje, 3. — Po zadnjih vesteh nadaljujejo holandske čete borbo pred Indonezijo v raznih krajih Jave in Sumatre. Hude borbe se vodijo v področju Bandoenga, Belitserga in Medana. Vrhovni poveljnik holandskih čet v Indoneziji, general Spor je večer izjavil na tiskovni konferenci, da je prišel v Holandijo zaradi novega odločanja holandskih čet v Indoneziji.

Nacionalizacija pred splošno zbornico

London, 3. — Danes se je začelo v splošni zbornici razpravljanje, ki bo trajalo dva dni, o zakonskem osnutku za podpiranje industrije. Po določilih tega zakona bo britanska država kupila približno 370 električnih družb in občinskih podjetij. Menije, da bo odškodnina za sebnim družbam znašala 350 milijonov funtov sterlingov. Konservativni poslanci nasprotujejo zakonskemu osnutku, medtem ko je londonska trgovinska zbornica protestirala proti ukrepu. Jutri bo poslanska zbornica znova razpravljala o zakonskem osnutku za podpiranje prevoznih podjetij. Medtem zaključujejo delo za sestavo druge Bele knjige, ki jo bo vlada objavila o gospodarskem položaju Velike Britanije. Menijo, da bo Bela knjiga obsegala podrobno poročilo o zapalnih delovnih silah, o domokih, o trgovini s tujino in o mednarodnih proračunih Velike Britanije.

Ameriške čete na Kitajskem se pripravljajo na intervencijo

Peking, 3. — Med vladnimi čeltemi, ki jih podpirajo oklopni vladni, in enostani VIII. ljudske armade se bje silovita bitka. Enote ljudske vojske so s pomočjo partizanov zasedle železniško progo, ki veže Peking z morjem. Zdi se, da so ameriške čete pripravljene, da posežejo v borbo.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Za presojno moči nacionalistov v listov tu po njihovi razpustitvi je značilna izjava Zernatta, ministra v zadnji Schuschniggovi vladi: »K tej manjšini (nacistov) bi seveda v primeru plebiscita pristopila silna propagandna moč tretjega rajha... Delček vseh pogovornih sredstev, nemškega rajha na avstrijskih tleh bi nas kljub obstoječemu razmerju glasov spravil v nečakani dobi« (!). Te misli je izrazil v zvezi s plebiscitom, ki ga je hotela izvesti Schuschniggova vlada leta 1936 ali 1937. Iz tega sledi, da je moč nacistov tudi številčno silno narasla.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Z idejo priključitve so nacisti vedno bolj pridobivali na terenu, postajali so množična stranka in lahko bi celo trdili večinska stranka. Ker pa po letu 1933 ni bilo več volitev v Avstriji, nimamo podatkov nobenih neposrednih dokazov, pač pa tako presojajo mnogi poznavalci političnih razmer v Avstriji. Gotovo je pa velika zmotna smatrati in pravit za posledico nemške moči tretjega rajha, ker je dejanska posledica velenemške-

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

PO 13 DNEVIH KRIZE

Italijanska vlada sestavljena iz predstavnikov treh strank in dveh neodvisnih. Grof Sforza zunanji minister

Rim, 3. — V nedeljo je po trinaestih dneh krize Italija končno dobila svojo vlado, ki ji predseduje De Gasperi in ki je sestavljena na temeljih treh glavnih strank; poleg njih sta v vladi še dva neodvisna. Kljub ogroženim borbi za sestavo vlade se razmerje med glavnimi strankami ni spremenilo.

Vlada je sestavljena tako: predsednik De Gasperi; zunanji minister grof Sforza (podtajnik hosta komunist in socialist); notranji minister Scelba (demokristjan, podtajnik socialist); industrija Morandini (socialist); socialno skrbstvo Romita (socialist); pravosodje Gillo (komunist); finance Cam-

Teror monarho-fašističnih tolp v Egejski Makedoniji

Skopje, 3. — 60 beguncev iz Egejske Makedonije, ki so pred kratkim pobegnili s skupno drugih 285 beguncev pred nasiljem monarho-fašističnih tolp, je prišlo v Makedonijo. Begunci so rešili samo najnujnejše predmete. 80 letni Ivan Hristovski je z ogroženim izjavil, da so monarho-fašistične tople mučili neko sedemnajstletno mladinko v njegovi vasi, samo zaradi tega, ker je odgovarjala v makedonskem jeziku. Monarho-fašisti so zažigali v neki vasi 160 hiš in umorili dve osebi. Neki drugi begunec je izjavil, da so v njegovi vasi fašisti umorili 23 ljudi in dve osebi vsi zažigali. Tolpe so popolnoma zaigale vasi Lubenda in Kupa.

Teror monarho-fašističnih tolp v Egejski Makedoniji

Skopje, 3. — Po zadnjih vesteh nadaljujejo holandske čete borbo pred Indonezijo v raznih krajih Jave in Sumatre. Hude borbe se vodijo v področju Bandoenga, Belitserga in Medana. Vrhovni poveljnik holandskih čet v Indoneziji, general Spor je večer izjavil na tiskovni konferenci, da je prišel v Holandijo zaradi novega odločanja holandskih čet v Indoneziji.

Nacionalizacija pred splošno zbornico

London, 3. — Danes se je začelo v splošni zbornici razpravljanje, ki bo trajalo dva dni, o zakonskem osnutku za podpiranje industrije. Po določilih tega zakona bo britanska država kupila približno 370 električnih družb in občinskih podjetij. Menije, da bo odškodnina za sebnim družbam znašala 350 milijonov funtov sterlingov. Konservativni poslanci nasprotujejo zakonskemu osnutku, medtem ko je londonska trgovinska zbornica protestirala proti ukrepu. Jutri bo poslanska zbornica znova razpravljala o zakonskem osnutku za podpiranje prevoznih podjetij. Medtem zaključujejo delo za sestavo druge Bele knjige, ki jo bo vlada objavila o gospodarskem položaju Velike Britanije. Menijo, da bo Bela knjiga obsegala podrobno poročilo o zapalnih delovnih silah, o domokih, o trgovini s tujino in o mednarodnih proračunih Velike Britanije.

Ameriške čete na Kitajskem se pripravljajo na intervencijo

Peking, 3. — Med vladnimi čeltemi, ki jih podpirajo oklopni vladni, in enostani VIII. ljudske armade se bje silovita bitka. Enote ljudske vojske so s pomočjo partizanov zasedle železniško progo, ki veže Peking z morjem. Zdi se, da so ameriške čete pripravljene, da posežejo v borbo.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Za presojno moči nacionalistov v listov tu po njihovi razpustitvi je značilna izjava Zernatta, ministra v zadnji Schuschniggovi vladi: »K tej manjšini (nacistov) bi seveda v primeru plebiscita pristopila silna propagandna moč tretjega rajha... Delček vseh pogovornih sredstev, nemškega rajha na avstrijskih tleh bi nas kljub obstoječemu razmerju glasov spravil v nečakani dobi« (!). Te misli je izrazil v zvezi s plebiscitom, ki ga je hotela izvesti Schuschniggova vlada leta 1936 ali 1937. Iz tega sledi, da je moč nacistov tudi številčno silno narasla.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Z idejo priključitve so nacisti vedno bolj pridobivali na terenu, postajali so množična stranka in lahko bi celo trdili večinska stranka. Ker pa po letu 1933 ni bilo več volitev v Avstriji, nimamo podatkov nobenih neposrednih dokazov, pač pa tako presojajo mnogi poznavalci političnih razmer v Avstriji. Gotovo je pa velika zmotna smatrati in pravit za posledico nemške moči tretjega rajha, ker je dejanska posledica velenemške-

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko. Privedel Dollfusa do tega, da je 19. maja 1933 prepovedal nacionalistično stranko.

Kriza Giralove vlade ne koristi borbi proti Francu

Moskva, 3. — Moskovski tisk piše, da bo kriza Giralove vlade težko kaj koristila v borbi proti Francu. Politično stanje v Spaniji je zelo napeto.

Ni ravno naključje sedanja monarhistična delavnost in načrti, da stopijo monarhisti v Francovo vlado.

V sedanjih okoliščinah se morajo zediniti vse demokratske sile ljudstva in kriza Giralove vlade daje mnogo upanja španskim republikancem.

Močna podtalna organizacija v Spaniji

Madrid, 3. — Poročajo, da je policija odkrila veliko mrežo podtalnih organizacij, ki so imele svoj sedež v Saragosi. Policija je izvršila številne aretacije, med članj sindikatov, med podtalno mladinsko organizacijo, Stranko svobode itd

Borba tržaških grafikov

V nedeljo dopoldne so imeli grafiki in drugi tiskarski nameščenci zborovanje, ki je potekalo v složni enoznačnosti, da bodo odločno vztrajali pri svojih upravičenih zahtevah.

TRŽAŠKI DNEVNIK

Iz ameriškega gospodarstva Na poti navzdol

Delo ljudske oblasti

V milisko - dolinskem okraju so bili doseženi veliki uspehi na gospodarskem, socialnem in prosvetnem področju

Te dni se je vršila ljudska skupščina okrajnega NOO za Milje-Dolino. Po poročilu, ki ga je podal izvršni odbor o izvršenem delu v teku 1946. leta, se je nekaj delegatov izrazil: »Oni, ki se imenujejo zakoniti upravitelji te občine, niso niti zadržali napravili v korist ljudstva toliko kakor vsi. Zbrani delegati so to izjavo sprejeli z velikim odobravanjem. Kako malo so ukrenili zgoraj imenovani zakoniti predstavniki pa v vse ljudstvo.

Tržačani telefonirajte na 93-807 če ne prejimate »Primorskega dnevnika«

Tudi upokojenci so se zbudili Med najbolj prizadetimi do gospodarski krizi so v Trstu nedvomno upokojenci. Cene so porasle, pokojnine pa so ostale skoraj iste kot pred vojno.

Prisrčno so se razvijali tudi mešarska zadruga. Vztrajala je vseh stroški pri nižjih cenah kakor v Trstu. V času juljske stavke je prodajala meso pod normalno ceno. Letni prihodek znaša tako 20 milijonov lir.

Kim odobravanjem. Kako malo so ukrenili zgoraj imenovani zakoniti predstavniki pa v vse ljudstvo. Čeprav je ZVU odzvela oblast demokratično izvoljenim odborom in jo izročila imenovanim občinskim svetom, so ljudski predstavniki, ki jih je prebivalstvo izvolilo pred obojestrano in ob osvoboditvi, ne vrhovno nadaljevali svoje delo. Da bi olajšali budo delovnega ljudstva, so ti predstavniki premostili velike težave. Na gospodarskem, socialnem in kulturnem polju so dosegli take uspehe:

Razdelili so med prebivalstvo (brez vsake razlike), v bolnici, poročni in v otroških vrstah ter med delavci, ki je v tovarnah izpostavljenov nevarnostm zastrupitve, 800 ml mleka po ceni, ki je nižja od one na »svobodnem trgu«; oskrbeli so ljudstvo s 4000 st. drv, 34 st. kolov za trte, žepovim, modro, galico in sadnimi drevesci po najnižjih cenah. Kmetom so brezplačno zdravili pregledali živino. Delovno ljudstvo je opravilo 116.591 ur prostovoljnega dela, ki znaša skoraj 6 milijonov lir; zbrali so poleg tega še do 27 milijona lir prostovoljnih prispevkov. Ta vsota je doprinesla ljudstva za gradnjo ljudskega doma v Campouru.

Šola in učiteljstvo v Bazovici

Ko je zavezniška vojska zapustila šolsko poslopje v Bazovici, se je rodil veliki svet takoj lotil popravila omogoča delu poslopja, da je tako omejeno takojšen začetek pouka. Sicer je tudi mestna občina obljubila, da bo izvedla popravila, toda obljuba se ne izpolni. ZVU je poslala v Bazovico prvo primerno število učnih metod in stari so bili že veseli, da bodo prišli njihovi otroci zopet do rednega pouka.

Kmalu pa so bili otroci in stari razočarani nad nekaterimi učitelji. Tako je učitelj Turel sploh nezavestel v vasi in otroci ne prihajajo v njegov razred. Starši so ustanovili poseben, privaten tretji razred. On pa sedi pred praznimi klopi in kljub temu prejema od zavezničarj plačo za svoje nedelo.

Tudi učiteljica Jari Trema in Kozman Miranda, nista ravno vrsto učiteljske marljivosti. Stanujeta v Trstu in prihajata v Bazovico šele ob pol dveh popoldne. Ker pa se vračata v mesto z avtobusom ob tri četiri na štiri, imata dejansko samo dobro uro pouka dnevno, ali največ devet ur na teden. Ali predvideva zavezniški šolski načrt tak minimalen urnik? Kako naj se v tako kratkem času uspešno obdela vsa učna snov? Morda pa o teh stvareh g. didaktični ravnatelj Še jnih sploh ni informiran? Če je

33,70 m, široka 8,20 m, ima motor Benz-Diesel 350 ks in bo razvila 120 morskih milj. Splovišče ladje je velik uspeh ljudskih oblasti, saj jo je zgradila piranska ladjedelnica S. Gusto, katere lastnik se v začetku ni hotel brigati, da bi delo napredovalo.

Mnogo snega vsehposod na Gorškem Vsa Gorška je v snegu. Sneg je začel najetavati v ponedeljek v zgodnjih jutranjih urah in do zgodne ga je bilo na ulicah Gorice že nad 15 cm. Na delci pa so prav meteli. Obrojni gorčaki okolice so gatao zaneženi. Gosti svetlovisli okoli kažejo, da bo še snega.

FIZKULTURA Remis na Reki Škedenj-Torpedo 0:0 Najresnejša tekmeča za pokrajinsko nogometna prvaška Škedenj in Torpedo sta v nedeljo pred velikim številom gledalcev razvnela tekmo. Obe ekipe sta igrali z enakim poljetom in borbenostjo pri streljanju na vrata pa sta delali napake. Posebno tržaški, napad je v tej tekmi precej zažalj.

Visoka zmaga Lj. Ponziane v Pulju Enajstotisto Lj. Ponziane je v nedeljo igrala v Pulju prijateljsko tekmo z DSZ Pulja. Tržačani so v tej tekmi, pri igrali v sistem in to uspešno, saj so bili vseh 90 min. igre v premoči ter bil 7 krat potreslo nasprotnikovo mrežo, sam po noli dobil niti enega gola. Najboljši pri Tržačanih je bil Matija, ki postaja od tekme do tekme boljši in bolj na najboljši poti, da bo po

Prvenstvo gradiškega okrožja Bilje - Medea 5:2 Na zasneženem igrišču sta se v nedeljo pomerili enajstotisto Bilja in Medea. Že v prvih 15 minutih je bil to igram jasno, da so Medejci nale-

Teror se nadaljuje

V Trstu se še vedno nadaljuje fašistični teror. Fašisti pošiljajo grozljiva pisma bivim partizanom, materam padlih borec, delavcem in antifašistom na splošno. S temi pismi bi radi terorizirali tržaško ljudstvo in ga ukončili.

Preskrba Delitev tobaka. Ta teden delijo otroci tobaka na odrezek št. 6 in sicer 20 g. tobaka forte, 10 cigareta Alfa in 10 Nacionalov in 2 cigari Toscani. Brez nakazila lahko kupite po 20 cigaret »Madhena«.

Enotni sindikati Prehrana, Dancs, 4. t. m. ob 18.30 bo odobrava seja. Hoteli in menze. V četrtek 6. t. m. ob 10. uri bo na sedcu odobrova seja.

Sporočila in objave Tržaška nabavljajna zadruga vab. svoje članke na redni občni zbor v soboto 8. t. m. ob 14.30 uri v prostorih Doma pristankih delavcev.

Rojstva, smrti, poroke Dne 2. in 3. februarja se je v Trstu rodilo 13 otrok, umrlo je 26 ljudi, poroke pa so bile 3.

Umrli: 80 letna Ana Bologna vd. Macarol, 83 letna Tereza v. Hot. vd. Cernogaj, 63 letna Amalija Sullich por. Medvedec, 2 letni Georg Gortani, 65 letna Marija Mazzoni por. Norbedo, 61 letni Vincenc Gentile, 59 letna Rita Graziani vd. Rocca, 49 letna Karla Gianetti, 73 letna Regina Antonelli vd. Schviz, 69 letna Marija Zoller vd. Petrovno, 40 letni Hektor Viller, 75 letna Marija Preca por. Pipan, 71 letna Olga Gregorčič, 48 letni Evgenji Benedetti, 84 letni Josip Guli, 75 letni Anton Polj, 27 letna Viktorija Bolice por. Drognja, 48 letna Antonja Polj por. Verdnik, 83 letna Cezra Simonič por. Suga, 71 letna Ermina Maramaldi vd. Zoccaro, leto dni stara Nadja Ovič, 8 mesece stara Mihaela Vachalov, 1 dan stara Kormina Astuto, 4 ure star Sergej Marchesig.

Sprememba voznega reda Od danes bo potniški vlak, ki odhaja iz tržaške glavne postaje ob 6.40 uri iz smeri do Postojne, vlak, ki prihaja v Trst ob 20.12, pa bo odhajal samo iz Postojne.

Kulturne drobtine GLEDALICE V BITOLJU. Poslopije nar. gledališča v Bitolju so popravili in se v njem že vršijo predstave. Seizja se je začela z dramo Vasilija Iljovskega »Corbađi Teodos«. Spored za letošnje sezono obsega drame jugoslovanskih, vsjetskih in zapadnoevropskih pisateljev.

MUZEJ ZAVODA ZA KNJIZEVOST PRI AKADEMIJI ZSSR. Po letnem predsedku se v Leninogradu zopet odprli muzej Zavoda za književnost pri akademiji ZSSR. Ta ustanova je zdaj stara 39 let in hroni nad 2000 predmetov, ki se nanašajo na življenje in delo velikih ruskih pisateljev od začetka 18. stoletja do velike oktobrske revolucije.

SPORTNI UTRINKI Francoski časopis »Sport« je sestavil sledečo lestvico najboljših evropskih boksalcev težke kate. gorje: 1. Woodcock (Anglija); 2. Tandberg (Švedska); 3. Anderson (Švedska); 4. Mills (Anglija); 5. Osek (Francija); 6. Goffau (Belgija); 7. Nilsson (Švedska); 8. Martin (Francija).

Visok poraz Triestine v Trevisu Triestina je doživela v Trevisu visok poraz od Venezie. Ta izid bo najbrže usoden za obstoj tržaške enajstotice v italijanskem A prvenstvu. Presenečenje tega kolo je bil tudi neodoben rezultat Modene v Torinu, proti istoimenski enajstotici. Rezultati: Venezia-Triestina 4:1; Modena-Torino 1:1; Napoli-Lazio 0:0; Livorno-Vicenza 3:0; Juventus-Lazio 2:1; Alessandria-Roma 1:0; Inter-Sampdoria 2:1; Atalanta-Brescia 2:0; Genova-Bari 1:0; Fiorentina-Bologna 0:0.

Italijansko C prvenstvo Rezultati: Edera-Civada 3:1; Sv. Ana-Ronki 1:1; Trži-Ponzana 2:0; Cervignano-Zagrab 2:0; Palmavano-Krmin 2:1; Salec-Liberts 2:1; San-giorgiano-Itala 1:1.

IZPRED SODIŠČA

Ali se bo spremenila v farso obravnava proti zverem iz ul. Bellosguardo

Tudi večeraj se je pred izrednim porotnim sodiščem nadaljevala obravnava proti mučilec iz ulice Bellosguardo. Nastopilo je več prič, toda njihove izpovedi niso čezmerno stopnje dramatičnosti kot prej. V romansu so 31. januarja poudarili neznanim slovinci položili v Ljudski dom pekleniški stroj, ki je k sreči povzročil le neznatno škodo na postopju.

Prisrčno so se razvijali tudi mešarska zadruga. Vztrajala je vseh stroški pri nižjih cenah kakor v Trstu. V času juljske stavke je prodajala meso pod normalno ceno. Letni prihodek znaša tako 20 milijonov lir.

Enotni sindikati Prehrana, Dancs, 4. t. m. ob 18.30 bo odobrova seja. Hoteli in menze. V četrtek 6. t. m. ob 10. uri bo na sedcu odobrova seja.

Sporočila in objave Tržaška nabavljajna zadruga vab. svoje članke na redni občni zbor v soboto 8. t. m. ob 14.30 uri v prostorih Doma pristankih delavcev.

Rojstva, smrti, poroke Dne 2. in 3. februarja se je v Trstu rodilo 13 otrok, umrlo je 26 ljudi, poroke pa so bile 3.

Umrli: 80 letna Ana Bologna vd. Macarol, 83 letna Tereza v. Hot. vd. Cernogaj, 63 letna Amalija Sullich por. Medvedec, 2 letni Georg Gortani, 65 letna Marija Mazzoni por. Norbedo, 61 letni Vincenc Gentile, 59 letna Rita Graziani vd. Rocca, 49 letna Karla Gianetti, 73 letna Regina Antonelli vd. Schviz, 69 letna Marija Zoller vd. Petrovno, 40 letni Hektor Viller, 75 letna Marija Preca por. Pipan, 71 letna Olga Gregorčič, 48 letni Evgenji Benedetti, 84 letni Josip Guli, 75 letni Anton Polj, 27 letna Viktorija Bolice por. Drognja, 48 letna Antonja Polj por. Verdnik, 83 letna Cezra Simonič por. Suga, 71 letna Ermina Maramaldi vd. Zoccaro, leto dni stara Nadja Ovič, 8 mesece stara Mihaela Vachalov, 1 dan stara Kormina Astuto, 4 ure star Sergej Marchesig.

Sprememba voznega reda Od danes bo potniški vlak, ki odhaja iz tržaške glavne postaje ob 6.40 uri iz smeri do Postojne, vlak, ki prihaja v Trst ob 20.12, pa bo odhajal samo iz Postojne.

Kulturne drobtine GLEDALICE V BITOLJU. Poslopije nar. gledališča v Bitolju so popravili in se v njem že vršijo predstave. Seizja se je začela z dramo Vasilija Iljovskega »Corbađi Teodos«. Spored za letošnje sezono obsega drame jugoslovanskih, vsjetskih in zapadnoevropskih pisateljev.

MUZEJ ZAVODA ZA KNJIZEVOST PRI AKADEMIJI ZSSR. Po letnem predsedku se v Leninogradu zopet odprli muzej Zavoda za književnost pri akademiji ZSSR. Ta ustanova je zdaj stara 39 let in hroni nad 2000 predmetov, ki se nanašajo na življenje in delo velikih ruskih pisateljev od začetka 18. stoletja do velike oktobrske revolucije.

SPORTNI UTRINKI Francoski časopis »Sport« je sestavil sledečo lestvico najboljših evropskih boksalcev težke kate. gorje: 1. Woodcock (Anglija); 2. Tandberg (Švedska); 3. Anderson (Švedska); 4. Mills (Anglija); 5. Osek (Francija); 6. Goffau (Belgija); 7. Nilsson (Švedska); 8. Martin (Francija).

Visok poraz Triestine v Trevisu Triestina je doživela v Trevisu visok poraz od Venezie. Ta izid bo najbrže usoden za obstoj tržaške enajstotice v italijanskem A prvenstvu. Presenečenje tega kolo je bil tudi neodoben rezultat Modene v Torinu, proti istoimenski enajstotici. Rezultati: Venezia-Triestina 4:1; Modena-Torino 1:1; Napoli-Lazio 0:0; Livorno-Vicenza 3:0; Juventus-Lazio 2:1; Alessandria-Roma 1:0; Inter-Sampdoria 2:1; Atalanta-Brescia 2:0; Genova-Bari 1:0; Fiorentina-Bologna 0:0.

Italijansko C prvenstvo Rezultati: Edera-Civada 3:1; Sv. Ana-Ronki 1:1; Trži-Ponzana 2:0; Cervignano-Zagrab 2:0; Palmavano-Krmin 2:1; Salec-Liberts 2:1; San-giorgiano-Itala 1:1.

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

Prvi je dejal, da je ameriška industrija tedi pred vrhuncem svoje ekspanzije. Cene so pragnlo poskočile in pričakovati je rresna padca. Vendar po njegovem mnenju v letu 1947, še ne bo nastopila večja deflacija, saj bo proizvodnja še vedno znašala po vrednosti okoli 195 milijard dolarjev (lani 192 milijard). Drugi govornik je rekel, da država ne vpliva več na obklovanje cen in ne daje novih pobud narodnem gospodarstvu ter so cene odvisne samo od potrošnje. Zaradi premajhne potrošnje je prišlo do nedavne padca cen. Zadnji govornik je bil v svojih izjavah bolj previden. Dejal je, da še ni videti znakov gospodarskega nazadovanja, ker je povpraševanje po blagu še veliko in ker so podjetja finančno še trdna. Vendar za prodajalce ni več tako dobra konjunktura ter se v tem letu pričakuje nove izpremembe. Inflacija (zdržena z visokimi ce-

Na sestanku, ki ga vsako leto sklicuje ameriško gospodarsko združenje, da bi čulo mnenje ugledejših gospodarstvenikov o bodočem razvoju gospodarstva, so trije najvidnejši ameriški ekonomisti Ragnar Naess iz New Yorka, Woodruffe in Thomas iz Washingtona in Alan H. Temple, podpredsednik zavoda »National City Banks« v New Yorku povedali svoje mnenje o gospodarski bodočnosti ZDA.

KINOPREDSTAVE

ROSSETTI 15: »Ce me mara« poročila C. Gable, A. Turner. SUPERCINEMA 14: »Moja sn. pr. pr. pr.« A. Fabrizi. FENICE 14.30: »Emil Zola« - P. Muni. FLODRAMMATICO 18: »Brazzha« L. Silva. ITALIA 15: »Vedno v mojem srcu, G. Warren; petje. ALABARDA 14.30: »Preprodan paradiz« B. Davis, Ch. Boyer. IMPERO 14.30: »Sin, sin moj!« VALE 14: »Saludos amigos«, MASSIMO 18: »Moje življenje«, GABRIELLI 18: »Po tobi slavci«, Erol Filina. NOVO CINE 14: »Nabonga«, CINE MARE 15: »Prisegas«, Velik sovjetski film, nagradjen na mednarodnem filmskem festivalu v Cannesu. ARMONIA 17: »Maševanje grofa Montecrista«. IDEALE 18: »Blizu greha«.

Radijski sporedi

Zaradi pomanjkanja prostora bomo od sedaj objavljali le izveščke iz vsakokratnih sporedov. V torek 3. februarja TRST II. 11.30 lahka glasba, prenos iz Vidma; 12. predavanje iz ZDA; 12.45 iz ruskih oper; 13. iz slavskih oper; 14. sodolna Anglija, predavanje; 17.15 simfončni koncert, Dvorak; Karneval, Uvertura, Charles Mac Donald; violinski koncert, prenos iz Vidma; 18.15 Slovenska književnost, predavanje; 18.30 znanje med mladinco; 19.30 Strausovi valčki; 20. ritmična glasba; 20.15 pregled teka; 20.30 prenos iz Ljubljane, koncert pianista Antona Troša; Skamberti: Nennia, Chopin; Traščola Op. 60, Vilko Ukmar; Smetana in capriccio, Dvorak; Bakant; Na vasovanju Op. 85; 21. lahka orkestralna glasba, 21.45 pesni raznih narodov; 22.15 odaja: za smeh in kratek čas; 22.30 orkester Shaw, prenos iz Vidma; 23.30 pesna glasba do 24. ure.

POIZVEDBE

Kdor bi kaj vedel o GRECU (GRABO) ANTONU, roj. 1919 v Laniškem, Letna, ki je bil na otoku Vlasti meseca junija 1944 kot postolovlec, naj javi va naslov Jan-končič Katerina, Trst, ul. della Guardia 31. Ogd. urednik DUSAN HRESCAK

MALI OGLASI

ŽENSKO KOLO, nemške znamke, kupim. Bajec Franc, Trst, Škedenj 164. KRAVO, 6 let staro, brejo 6 mesecev, švicarske pasme prodam. Pomasila v gostini pri »Slovencah«, Gorjanska (Komen). Naznamjamo tužno vest, da nas je po dolgi in mučni bolezni, za vedno zapustil naš dragi oče, stari oče JAKOB TENCE star 72 let. Pogreb draga pokojnika bo v torek 4. t. m. ob 4. uri popoldne v hiše žalosni na domače pokopališču. Sv. Križ 3. 2. 1947. Zalužič: žena Justina; sinovi: Kristjan in Jakob; hčerke: Petrina, Stefanija, Zora, Pavla, Marija, Justina in castalo rodstvo.

Kristina Rebec, roj. Štok

Pogreb draga pokojnice je bil v nedeljo dne 2. t. m. na domače pokopališču. S tem se prisrčno zahvaljujemo vsem, ki so jo v boleznih obklovali. Posebna zahvala č. g. Zupniku in gg. zdravnikom